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Doc. dr Budimir Bijelić

REKREACIJOM DO ZDRAVLJA
(Prof. dr Vojin P. Nikolić, II dop. i prerađeno izdanje - Nikšić, 2004.)

Nedavno je iz štampe izašla knjiga
“REKREACIJOM DO ZDRAVLJA”, II
dopunjeno i prerađeno izdanje na 136 stran-
ica, autora prof. dr Vojina P. Nikolića, a u
recenziji prof. dr Mithata Blagajca. Izdavač
ovog priručnika je Crnogorski savez
SPORT ZA SVE, koji se programski više
od pola vijeka bavi edukacijom i animaci-
jom svih kategorija građana sa ciljem oču-
vanja njihovog zdravlja, radnih i životnih
sposobnosti.

Ovo djelo predstavlja značajan dopri-
nos praksi i teoriji u području sportske re-
kreacije za sve zainteresovane korisnike.
Autor je na osnovu dugog kreativnog
stvaranja u rekreaciji izabrao ono najvažnije
za pojedinca, za porodicu ili homogenu gru-
pu a što je relativno lako i jednostavno primjenjivo za sve uzraste i socijalne
kategorije građana. Knjiga je jednako korisna stručnjacima, onima koji se već
bave rekreacijom, kao i onima koji tek počinju sa sportsko - rekreativnim ak-
tivnostima. Materija u knjizi je posebno “ohrabrujuća” za one čitaoce koji
zbog bîjazni od “nepoznatog” (vježbe. programi, oprema, opterećenja itd.) stal-
no odlažu početak potrebnog rekreativnog vježbanja.

Pred čitaocima je jezgrovito izložena praktična “škola” sportske rekreacije,
nastala, prije svega, na bazi ličnog iskustva autora stečenog u stvaranju i primjeni
raznovrsnih i mnogobrojnih programa sportske rekreacije, od željenih i po-
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trebnih za zdravlje i sposobnosti pojedinaca pa do doziranja i utvrđivanja stvar-
nog i postignutog stanja u sposobnostima organizma.

Uvažavajući potrebe čovjeka današnjice za kretanjem i očuvanjem zdrav-
lja, kao i značajnu ulogu sportske rekreacije u tome, iskreno preporučujemo
ovu knjigu svima koji žele da se zdravo i korisno zaštite od sve većeg broja
negativnih uticaja koji djeluju u aktuelnim uslovima i načinu života.

(„Pobjeda”, 06. april 2004. god.)
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